

POZIV ZA SUDJELOVANJE U EUROPSKOM TJEDNU SPORTA 2024.

23.-30. rujna 2024. godine

Europski tjedan sporta ove godine slavi svoj 10. rođendan. Tjedan je to koji se svake godine obilježava u isto vrijeme, od 23. do 30. rujna s ciljem osvješćivanja građana Europe o važnosti bavljenja tjelesnom aktivnošću i zdravom načinu života.

Ministarstvo turizma i sporta kao nacionalni koordinator Europskog tjedna sporta pod sloganom #BeActive i ove će godine organizirati niz aktivnosti sa željom da potakne što veći broj građana na redovitu tjelesnu aktivnost. Kroz različite kampanje i organizaciju događanja koje ćemo ove godine održati u Zagrebu, Dubrovniku, Metkoviću, Makarskoj i Kutjevu želimo motivirati građane da pronađu sport odnosno vrstu rekreacije koja najbolje odgovara njihovim interesima, mogućnostima i potrebama, ali i da ostanu aktivni tijekom cijele godine, ne samo tijekom Europskog tjedna sporta.

NACIONALNA DOGAĐANJA EUROPSKOG TJEDNA SPORTA 2024.

- U organizaciji Ministarstva turizma i sporta

- 14. rujna 2024. Outdoor event „Zrmanja triple Challenge 4.0“ – multidisciplinarna utrka - Maslenica
- 23. rujna 2024. Otvorenje Europskog tjedna sporta, Trg Petra Preradovića - Zagreb
- 25. rujna 2024. Vintage sportski dan – međugeneracijsko sportsko događanje, Kutjevo
- 27. rujna 2024. Školski dan – sportsko selo namijenjeno djeci školske i predškolske dobi – Makarska
- 28. rujna 2024. #BeActive Night – vježbanje pod zvijezdama, tvrđava Revelin - Dubrovnik
- 29. rujna 2024. Nacionalni dan-sportsko selo, igralište „Iza Vage“ - Metković
- 30. rujna 2024. Vježbanje na radnom mjestu

Pozivamo vas, sportske djelatnike i entuzijaste u sportu, da u vašoj županiji, gradu, općini i selu obilježite Europski tjedan sporta organizirajući barem jedno događanje gdje će u fokusu biti i/ili djeca i građani svih dobnih skupina. Želja nam je da se uključite u obilježavanje i promociju Europskog tjedna sporta kako bismo dokazali da nismo samo nacija koja voli gledati sport nego da se sportom volimo i baviti.

Jedini uvjet je da su sportske aktivnosti namijenjene svima, odnosno da u njima mogu sudjelovati svi građani bez obzira na dob i tjelesnu spremnost. Također aktivnosti moraju biti dostupne i **besplatne za građane.**



Europski tjedan sporta obilježiti će se kroz fokus dane te će svaki dan Tjedna biti posvećen promoviranju neke vrste aktivnosti ili se aktivnosti mogu organizirati za određenu skupinu građana. Preporuka je da se ove godine obilježe ili Školski dan, Dan vježbanja na otvorenom, Dan otvorenih vrata fitness centara, promocija vježbanja na radnom mjestu, #BeActive Night, odnosno vježbanje po noći ili sportsko selo kao izdvojena događanja ili u kombinaciji više njih. Ono što želimo promovirati kroz Tjedan isključivo je važnost tjelesne aktivnosti i zdravijih životnih navika.

Kako bi vaše događanje bilo vidljivo molimo da isto prijavite na našoj mrežnoj stranici nakon čega će biti objavljeno i na interaktivnoj karti Hrvatske te na globalnoj karti cijele Europe objavljenoj na službenoj stranici Europske komisije zahvaljujući kojoj su sva sportska događanja u sklopu Europskog tjedna sporta istovremeno vidljiva cijeloj Europi i šire.

Također, zbog bolje promocije Europskog tjedna sporta molimo vas da u svim objavama i promociji vašeg događanja koristite #BeActive.

Pokažimo svima da mi to možemo i da smo zaista nacija koja živi sport!

Kako bi i vi, vaše lokalne zajednice, klubovi i sportske organizacije postale dio ove globalne inicijative svoja događanja po uzoru na nacionalna događanja ili druge sportske aktivnosti koje će se održavati tijekom rujna i listopada prijavite na našim stranicama.

Više informacija o Europskom tjednu sporta možete pronaći na našoj web stranici:
<https://europski-tjedan-sporta.hr/>

Interaktivna karta Europske komisije s događanjima diljem cijele Europe:
<https://sport.ec.europa.eu/european-week-of-sport/events-near-you>

PRIJAVE:

Događanja koja ćete održati u sklopu Europskog tjedna sporta prijavite na:
<https://europski-tjedan-sporta.hr/prijave/>

